

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del anuncio de oposiciones generales EPSO/AD/163/09 — Administradores (AD 6/AD 9) en el ámbito de la protección de datos, y EPSO/AST/90/09 — Asistentes (AST 3) en el ámbito de la protección de datos

(Diario Oficial de la Unión Europea C 98 A de 29 de abril de 2009)

(2009/C 116 A/02)

En la página 6, en el epígrafe III.2.3:

en lugar de:

«b) Lengua 2	Segunda lengua (distinta de la lengua 1 necesariamente): conocimiento satisfactorio del inglés o del francés.»
--------------	---

léase:

«b) Lengua 2	Segunda lengua (distinta de la lengua 1 necesariamente): conocimiento satisfactorio de alemán, inglés o francés.»
--------------	--

En la página 11, en el epígrafe III.2.3:

en lugar de:

«b) Lengua 2	Segunda lengua (distinta de la lengua 1 necesariamente): conocimiento satisfactorio del inglés o del francés.»
--------------	---

léase:

«b) Lengua 2	Segunda lengua (distinta de la lengua 1 necesariamente): conocimiento satisfactorio de alemán, inglés o francés.»
--------------	--